



सिटी भुवनेश्वर

सन्मार्ग, भुवनेश्वर, शनिवार, फरवरी 13, 2016

आईआईटी भुवनेश्वर ने मनाया आठवां स्थापना दिवस

जटनी : जटनी के अशुल इलाके में स्थित आईआईटी भुवनेश्वर परिसर में शुक्रवार को संस्थान ने अपना आठवां स्थापना दिवस मनाया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के तौर पर ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने उपस्थित होकर कहा की ये उनका सौभाग्य रहा की वर्ष 2009 में उन्हें इस विश्वस्तरीय संस्थान निर्माण का शिलान्यास का अवसर मिला। राज्य सरकार द्वारा दी गयी 930 एकड़ जमीन पर वर्ष 2011 में तेजी से निर्माण कार्य शुरू होकर आज प्रायः सम्पूर्ण होने की स्थिति में है। उन्होंने संस्थान के अधिकारियों, प्राध्यापकों और विद्यार्थियों को इस संस्थान के आठवें स्थापना दिवस के अवसर पर हार्दिक बधाई दी। उन्होंने ओडिशा के छात्रों में स्कूल डेवलपमेंट की जरूरत पर बल दिया। संस्था के नैदेशक प्रोफेसर आरवी राजकुमार ने स्वागत भाषण देया और संस्थान के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए गति की जानकारी दी। उन्होंने केंद्र के उन्नत भारत अभियान में सहभागी बनाने के लिए छह गांवों को

गोद लिया है जहां तकनीकी शिक्षा, तकनीकी सुविधा, उन्नत सड़क, शुद्ध पीने का पानी, हरियाली और प्रदूषण मुक्त बनाने में सहयोग के लिए इस संस्थान की भूमिका रहेगी। उन्होंने राज्यसरकार और विशेष कर मुख्यमंत्री नवीन पटनायक के हर प्रकार के सहयोग के लिए आभार प्रकट किया। उन्होंने भुवनेश्वर को स्मार्ट सिटी की घोषणा पर खुशी जाहिर करते हुए आश्वासन दिया की यह संस्थान भुवनेश्वर को प्रत्येक क्षेत्र में स्मार्ट बनाने में पूरा सहयोग करेगी। इस अवसर पर सम्मानित अतिथि के तौर पर भारत के पूर्व राजदूत तथा राष्ट्रसंघ के पूर्व सेक्रेटरी ललित मानसिंह (आईएफएस) सम्मानित अतिथि, राज्य के स्कूल डेवलपमेंट एवं टेक्नीकल शिक्षा मंत्री संजय दास वर्मा, राज्य के उच्च शिक्षा मंत्री एवं विज्ञान तथा तकनीक विकास मंत्री प्रदीप कुमार पाणिग्राही, लोकसभा में भुवनेश्वर से सांसद डा प्रसन्न कुमार पाटशाहानी प्रमुख उपस्थित थे। विभिन्न तकनीकी एवं कलात्मक शिक्षा की राष्ट्रीय



स्तर की प्रतियोगिता में श्रेष्ठ विद्यार्थियों सहित शिक्षा एवं अनुसंधान के क्षेत्र में श्रेष्ठ शिक्षकों सहित प्राध्यापक डा सत्यनारायण पाणिग्राही को श्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर मुख्यमंत्री एवं मंत्रियों ने परिसर में पौधारोपण किया। इस अवसर पर जटनी के विधायक भागीरथी बुड़जेना भी आमंत्रित थे किन्तु हर बार की तरह वे इस बार भी नदारद रहे। मुख्यमंत्री के पहुंचने से पहले जटनी बीजद के सैकड़ों समर्थक एवं मुख्यमंत्री के प्रशंसक बीजद के नवनियुक्त खुर्दा जिला सभापति एवं जटनी के पूर्व विधायक विभूति बलवन्तरय तथा खुर्दा के विधायक राजकिशोर साहू, पार्षद विजय पंडा, पार्षद सुरांत पाल्तासिंह के नेतृत्व में जटनी की मुख्य सड़क खुदपुर चौराहे पर हाथों में स्वागत लिखे श्लोगान की पट्टी लिए घंटों पहले से आकर खड़े हो गए थे। मुख्यमंत्री की कार जब पहुंची तो उन्होंने पुष्पगुच्छ देकर उनका हार्दिक स्वागत किया।